

居民阻止施工被碾死

工作人员一旁嬉笑见死不救? 河南正阳官方否认



送医急救

有人嬉笑

被碾现场

大事件

China

连日来,一段名为《居民阻止施工遭碾死 执法者冷眼旁观》的视频在网络上迅速传播。视频中反映河南省正阳县水务局等部门在当地慎水河道施工过程中,当地居民李莉被挖土机碾死,而现场的公安、水利部门工作人员视而不见。该事件经网络转发后,引发网友的广泛关注和热议。

现场还原

强行施工引祸端

据了解,由于目击者当时借用手机对现场进行拍摄,从而记录下了这惨痛一幕。在该画面中,正在阻止施工的居民李莉被挖掘机轧在车下,并传来许多居民的阵阵呼喊。就在事故发生的不远处,挖掘机碾轧人后仍然在继续工作。

施工现场附近的居民付锦身告诉记者,3日上午9时许,县水利部门和施工单位让三辆挖掘机强行同时进行施工,并派出了两三百人到现场对阻止者进行威胁,但还是有八九名妇女冲到挖掘机前阻止施工,其中李莉被挖掘机的尾部撞倒。

这些居民告诉记者,最不能容忍的是现场指挥的正阳县水利工程有限公司总经理闵怀民在听到有人被撞死时说:“撞死一个太少了,再撞死两三个才解气!”但闵怀民在接受记者采访时,对这一说法予以否认。

半个小时后,随着120急救车赶到,李莉被抬了出来,在被送往医院后经抢救无效死亡。今年38岁的李莉是下岗职工,生前靠卖早点维持生活,她有两个未成年的孩子。

各方声音

李莉是故意被碾死? 官方:她意外滑倒

记者在施工现场采访时,多数居民认为李莉是施工人员故意碾轧致死。一位王姓居民说:“当时河边站了很多人,不可能看不到挖土机边上站着人,更不可能是滑倒在车轮下面,主要是有人指挥要不顾一切强行施工。”

正阳县宣传部在《正阳县慎水河防汛工程出现一起施工意外死亡事故》一文中认为:“李莉以河道治理离其住宅较近为由阻挠施工,从河坡上意外滑倒到正在旋转的挖掘机上,经抢救无效死亡。”同时表示,事故发生后,在场的工作人员立即前去营救,并拨打了120急救电话。水务局局长张汉收指派两名工作人员跟车到医院,并安排全力抢救。

工作人员冷漠嬉笑? 官方:他们不在现场

河南电视台的视频资料还

新闻背景

被突然“修改”的河道规划

参加阻止施工的雷姓女性居民告诉记者,发生矛盾的根源是当地政府前后矛盾的“挖河方案”。记者在现场看到,2010年12月15日,当地政府在河边居民楼上张贴一则为《正阳县人民政府关于慎水河综合治理工程实施的公告》。公告显示,工程将对河道两侧各5米道路(绿化带),全长3600米进行综合治理。

可是真到施工时,居民们却发现施工方的操作与公告上说的严重不符。徐姓居民告诉记者:这些人私自修改施工方案,将整个河道东移,西边的河填住,朝东

显示,李莉被轧在车下后,肇事车辆并未熄火,一旁身着制服的工作人员也无反应,有些甚至交头接耳、嬉笑。

关于视频中身着制服的工作人员漠视嬉笑的画面,正阳县宣传部称,这些并非李莉被碾时的情景,而是另一端的挖掘机施工的场面,因为距离事故现场20米左右,工作人员并不了解李莉被碾的情况。

官员称撞死一个太少? 官方:没有人说过

视频报道中的“张副局长所说的撞死人我负责”,说话的并不是水利局副局长,而是正阳县水利工程有限公司总经理闵怀民。根据正阳县调查组调查,没有证据证明闵怀民说过“撞死一个太少了,再撞死两三个才解气”的话。他本人承诺若有证据证明其说出这样的话,愿意接受组织给予的任何处理。

边挖,东边的居民房离河道距离只有5米,给居民的生活带来极大的不便。”据了解,施工影响了30户人家。居民曾选出3名代表和施工方商谈,施工单位却告知居民是“公告公示错了”。

为什么这么短的时间内又将规划突然修改了呢?闵怀民给记者解释说,主要是河西边有两所学校,一方面进行评估后发现拆迁成本过高,另一方面考虑到拆迁会影响到学校的正常秩序,水利部门邀请专家重新做了方案。

综合新华社报道



中国横道河子猫科动物饲养繁育中心东北虎林园入口处

老虎叼走观光车司机

3日,位于黑龙江省牡丹江市的中国横道河子猫科动物饲养繁育中心东北虎林园内,一名观光车驾驶员在下车检查车辆故障时,不幸遭到一只东北虎袭击,当场死亡。

当日,一辆载有乘客的观光车,在虎园散放区行驶过程中,由于操作不当,滑出道外陷入积雪。观光车司机金世军随即请求救援。在实施救援过程中,金世军违规擅自下车查看情况,被一只东北虎袭击,拖进树林。现场施救人员采取用车驱赶、鸣放鞭炮、活物引诱和吹管麻醉等多种方法救援,但在将金世军救出时其已经死亡。

目前,东北虎林园主管部门及当地公安、安监、旅游等部门正在对事故作进一步调查处理。

5日上午,记者来到牡丹江横道河子东北虎林园看到,售票处窗户上贴有通知,称因虎园内部维修改造,需停业3天,望游客谅解。

记者又从当地殡仪馆了解到,被老虎咬死的观光车司机遗体5日上午已经火化。

新闻链接

据了解,中国横道河子猫科动物饲养繁育中心是目前世界上最大的东北虎人工饲养繁育基地,自1986年建立以来,该繁育中心内的东北虎已由最初的8只种虎,繁育到了今天的1000余只,这其中除了占有量最大的东北虎外,还有两只孟加拉虎、8只白虎、5只黑虎。综合

叔侄发薪途中车祸遇难 家人承诺不拖欠一分钱

2010年12月30日,在湖北咸宁一工地做包工头的王怡才,同叔叔一起前往工地结清工人工资,途中遭遇车祸,不幸双双遇难。

在叔侄俩的灵堂里,王怡才的哥哥和亲友强忍悲痛,向赶来吊唁的工人们承诺:就算借钱,也要尽快发放工人工资,决不拖欠一分钱!

叔侄遇车祸不幸身亡

38岁的王怡才是大冶市保安镇茶山村人,1995年起开始在咸宁市的一些工地当包工头。

2010年12月30日下午5时30分许,王怡才驾驶面包车,从咸宁市咸安区凤凰工业园前往该区长江工业园一工地,同行的还有其叔叔王余前。车辆经过双泉路和青龙路交叉路口时,与一辆货车相撞,王怡才叔侄当场身亡。

一位路过的司机认识王怡才的车,立即打电话通知王怡才手下的工人,工人们迅速赶到现场。

前日,在咸宁市殡仪馆,记者见到王怡才的家属和前来吊唁的工人们。他们介绍,王怡才承包了长江工业园内一家企业的厂房围墙施工,事故发生当天完工,他准备到工地与手下的工人们结清工资。

咸宁市交警部门称,王怡才随身携带带有一些账本,事故善后目前仍在处理之中。

家人承诺尽快付工钱

事故后,王怡才叔侄的遗体被

送到咸宁市殡仪馆,王怡才的哥哥王英志及多名亲属从大冶赶来处理后事,王怡才手下的数十名工人也纷纷赶来吊唁。

在王怡才的灵堂,王英志强忍悲痛表示,他将代替弟弟结清工人工资,让大家安心回家过年。一句话,在场的工人们无不动容。

王英志告诉记者,其实并没有工人向他提及工钱的事,但他自己也在大冶老家打工,十分理解工人人们的感受,知道他们打工一年,就盼着能够拿到工钱,好高高兴兴地回家过年。所以,他和家人商量后,决定尽快凑一笔钱,赶在年前发放给工人们。

由于手头没有具体账目,所以王英志已经请人先向工人们一一登记欠薪情况,初步统计约有三四十万元。

王英志说,目前,他和家人已经凑了七八万元钱。另外王怡才购买了保险,他们打算把理赔的钱也用来支付工人的工资。如果车祸责任方能赔付一定费用,赔偿费用也将用于支付工钱。“他从来不拖欠工人的工钱,他走后我们也不能欠,一定要让他清清白白地走。”王怡才的另一个叔叔王有余说,他们打算先为王怡才结清所有工钱后,再为他安葬。

武汉黄陂“信义兄弟”,曾经感动了万千读者,王有余表示,他们作出决定时并没有考虑很多,“如果王怡才活着,肯定不会拖欠工钱。我们活着的人不能给他丢人!”综合

上海银行业务系统版本升级公告

为了持续提升业务处理能力,提供更为优质的客户服务,上海银行将于2011年1月7日晚上18:00至1月9日上午9:00期间进行业务系统版本升级。届时,除信用卡消费交易和电话银行人工咨询正常服务外,本行全辖各营业网点及自助设备、借记卡、电话银行、网上银行将暂停服务。由此给您带来的不便敬请谅解,请您根据需要,提前做好相应安排。

感谢您的理解和支持,如有疑问,敬请垂询上海银行客户服务电话,

上海地区: 021-962888, 北京地区: 010-66116789,

天津地区: 022-58586789,

宁波地区: 0574-87312088,

苏州地区: 0512-66962888,

深圳地区: 0755-962888,

或访问我行网站www.bankofshanghai.com。

诚挚感谢您的支持与配合!

特此公告。

杭州地区: 0571-87706789,

南京地区: 025-86896789,

成都地区: 028-83336789,

境外(含港澳地区): 86-21-66614500,

上海银行股份有限公司

二〇一一年一月三日